

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 25 09 2018 р.

№ 55

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про внесення змін до складу Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2018–2019 н. р.»
від 25 вересня 2018 року (протокол № 2)

Заслухавши інформацію голови Вченої ради, директора ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» Литвина І. І. про внесення змін до складу Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2018–2019 н. р., Вчена рада констатувала, що у зв'язку з кадровими змінами членство в її складі припинили учений секретар, професор кафедри адміністративного, кримінального права та процесу Кричун Юрій Анатолійович (у зв'язку зі звільненням) та студент групи ДП–115 Герасименко Ігор Андрійович (у зв'язку зі змінами в кількісному складі Вченої ради інституту).

Відповідно до п. 8.30 Статуту приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» (нова редакція від 21 лютого 2017 р.), п. 3.4 Положення про Вчену раду приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» наказом директора від 31 серпня 2018 р. за № 40 ученим секретарем призначено доцента кафедри публічного та приватного права, кандидата історичних наук Цигульського Сергія Миколайовича.

З огляду на кадрові зміни, виникла необхідність привести склад Вченої ради інституту у відповідність до вимог Закону України «Про вищу освіту», п. 8.31 Статуту приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», п. 3.5 Положення про Вчену раду приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», а саме сформувати склад Вченої ради інституту, де не менш як 75 відсотків її загальної чисельності є науково-педагогічними працівниками інституту і не менш як 10 відсотків – виборними представниками з числа осіб, які навчаються в інституті. З цією метою були

розглянуті кандидатури від кафедри соціальної роботи та кафедри публічного та приватного права.

Згідно з рішенням кафедри соціальної роботи (витяг із протоколу № 1 від 03 вересня 2018 р.), рішенням зборів трудового колективу приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» (протокол № 5 від 24.09.2018 р.), поданням представника трудового колективу інституту Шаркової Г. Ю. до складу Вченої ради інституту за квотою від кафедри філософських та гуманітарних дисциплін пропонувалося ввести завідувача кафедри соціальної роботи, кандидата педагогічних наук Тернавську Тетяну Анатоліївну.

Згідно з рішенням кафедри публічного та приватного права (витяг із протоколу № 1 від 03 вересня 2018 р.), рішенням зборів трудового колективу приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» (протокол № 5 від 24.09.2018 р.), поданням представника трудового колективу інституту Шаркової Г. Ю. до складу Вченої ради інституту за квотою від кафедри публічного та приватного права пропонувалося ввести завідувача кафедри публічного та приватного права, кандидата юридичних наук, доцента Степанова Павла Леонідовича.

Таким чином, на 2018–2019 н. р. загальна кількість науково-педагогічних працівників у складі Вченої ради інституту становитиме 75 %, кількість членів з числа студентів – 10 %.

Керуючись наданою інформацією, а також враховуючи результати голосування, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію про зміни в складі Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2018–2019 н. р. узяти до відома.

2. Внести такі зміни до наказу «Про затвердження складу Вченої ради інституту» від 01 вересня 2014 р. № 28:

2.1 Вивести зі складу Вченої ради інституту Герасименка Ігоря Андрійовича (у зв'язку зі змінами в кількісному складі Вченої ради інституту).

2.2 Вивести зі складу Вченої ради інституту Кричуна Юрія Анатолійовича (у зв'язку зі звільненням).

2.3 Увести до складу Вченої ради інституту завідувача кафедри соціальної роботи, кандидата педагогічних наук Тернавську Тетяну Анатоліївну.

2.4 Увести до складу Вченої ради інституту завідувача кафедри публічного та приватного права, кандидата юридичних наук, доцента

Степанова Павла Леонідовича.

3. Ученому секретареві Вченої ради інституту:

3.1 Забезпечити участь Тернавської Т. А. та Степанова П. Л. у роботі Вченої ради інституту.

3.2 Розмістити інформацію про зміни в складі Вченої ради на веб-ресурсі інституту.

Відповідальні: учений секретар Цигульський С. М., інженер з комп'ютерних систем Равська Л. В.

Термін виконання: до 01 жовтня 2018 р.

Голова Вченої ради інституту



І. І. Литвин

Заступник голови Вченої ради



Г. Ю. Шаркова

Учений секретар



С. М. Цигульський